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Інформаційно-бібліографічний відділ пропонує бібліографічний 

покажчик «Якість життя». До покажчика увійшли автореферати 

дисертацій, книги та статті з періодичних видань наявні в фондах 

бібліотеки ІФНМУ. Видання є рекомендаційним. Покажчик може бути 

використаний у навчальній та практичній діяльності. Рекомендовано 

науковцям, викладачам, аспірантам, пошукачам, студентам та всім, хто 

прагне більш досконалого вивчення цього питання . Видання створено на базі 

електронного каталогу бібліотеки ІФНМУ 
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Передмова 

Якість життя - економіко-філософська категорія, яка постійно 

еволюціонує та характеризує матеріальну та духовну комфортність існування 

людей. Головними завданнями в концепції якості життя проголошуються: 

забезпечення фізичного та морального здоров’я суспільства; поширення 

вживання населенням екологічно чистих продуктів харчування; гармонізація 

умов праці. 

Всесвітня Організація охорони здоров'я (ВООЗ) надає наступне 

визначення: "якість життя - це сприйняття індивідом його положення в житті в 

контексті культури та системи цінностей, у яких індивід живе, та відповідно 

до його цілей, очікувань, сподівань, стандартів та інтересів". 

Категорія якість життя вперше була введена в науковий обіг у 60-х роках 

ХХ ст. у зв’язку зі спробами моделювання закордонними дослідниками 

траєкторій промислового розвитку. У 90-ті р. ХХ ст. проблема захисту прав 

споживачів та інтересів суспільства розглядається з позицій якості життя, що 

включає забезпечення робочими місцями, дохід, що гарантує певний рівень 

добробуту, певну якість медичного обслуговування, основних соціальних 

послуг. Якість життя припускає можливість для всіх членів суспільства брати 

участь у прийнятті життєво важливих рішень і використання можливостей, які 

надаються соціальними, економічними та політичними свободами. Якість 

життя - це система духовних, матеріальних, соціокультурних, екологічних і 

демографічних якостей (компонентів життя). У цій системі виявляється рівень 

реалізації родових сил людини, творчий зміст її життя. Відповідно до 

навчання про три роди якості - предметно-речовинний, функціональний та 

системно-соціальний - розкриваються й індивідуальні, й суспільні якості 

життя, різноманітність потреб людини, потенціал її всебічного, гармонійного, 

творчого розвитку. Три роди якості життя - це декілька її «зрізів»: предметно-

речовинні, які дозволяють розглянути біологофізичні та матеріальні аспекти 

якості життя; функціональні, з їх допомогою можна оцінити життя з погляду 

потреб і здібностей людини у взаємодії з соціально-економічними, 

культурними й екологічними «просторами»; системно-соціальні, які 

розкривають якість самих «просторів». ООН щорічно проводить дослідження 

з метою ранжування країн світу за індексом якості життя (глобальний рівень 

управління якістю). Як головні індикатори використовуються очікувана 

тривалість життя, рівень освіти та купівельна спроможність населення. Одним 

із синтетичних індикаторів якості життя є здоров’я людини. При цьому 

відповідно до подання ВООЗ категорія здоров’я містить у собі категорії 

фізичного, психічного, духовного та соціального здоров’я. Термін «Якість 

життя» почав використовуватися у вітчизняній медицині на початку 2000 

року, коли набули поширення багатоцентрові та багатонаціональні клінічні 

випробування нових лікарських препаратів. Сучасні вимоги до терапевтичних 

втручань зумовлюють необхідність включення до їх оцінки ефективності та 

безпеки показників якості життя. На зміну біомедичній моделі здоров’я та 

хвороби приходить модель біопсихосоціальна (глобальна), у центрі якої 
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хворий як особистість, зі своїми суб’єктивними поданнями про захворювання, 

страхами та тривогами, власними спостереженнями та досвідом. 

Одним із способів вимірювання якості життя може бути Індекс 

людського розвитку (ІРЧП). Це показник, породжений Програмою розвитку 

ООН (ПРООН), який вимірює рівень розвитку кожної країни відповідно до 

таких змінних, як тривалість життя, освіта або дохід на душу населення. 

Цей показник проводиться ООН з 1990 року, замінюючи попередні 

аналізи зростання, які не наголошували на людському аспекті та його 

розвитку, а зосереджувались особливо на точки зору економічного добробуту. 

Іншими словами, раніше спостерігалося лише зростання валового 

внутрішнього продукту (ВВП). 

Факторами, що впливають на якість життя, є наступні: 

Фізичне самопочуття: це стосується здоров’я та фізичної цілісності 

людини. Це передбачає, наприклад, доступ до якісної лікарні та проживання в 

місті з низьким рівнем злочинності. У цей момент також входить доступ до 

повноцінного харчування, що пов’язано з наявними запасами їжі, а також з 

інформацією, яка надається громадськості, щоб вони могли споживати 

продукти, які не тільки втамовують голод, але й є поживними . 

Матеріальний добробут: це стосується рівня доходу та володіння 

товарами. Наприклад, людина повинна мати можливість заробляти хоча б те, 

що необхідно для покриття своїх основних потреб. 

Соціальне забезпечення: це все, що пов’язано з взаємодією з іншими 

людьми. Наприклад, ми маємо на увазі насолоду від солідної групи друзів та 

здорового сімейного середовища. Сюди також входить участь у громадських 

заходах, де сприяє інтеграція між членами мікрорайону чи соціальної групи. 

Емоційне благополуччя: йдеться про психологічний аспект, це пов’язано 

з розвитком високої самооцінки та психічної стабільності. 

Особистісний розвиток: це означає, що людина відчуває, що вона 

виконує свої прагнення, відчуває себе виконаною. Це означає, що людина 

може проводити, наприклад, навчання, яке вона бажає (доступ до освіти), і 

може працювати в галузі праці, яка є в її найбільших інтересах. 

Очевидно, що хвороба може істотно впливати на фізичний стан, 

психологію, поведінку людини, емоційні реакції, а також змінювати її місце і 

роль в суспільному житті. Зазвичай лікар, оцінюючи стан здоров'я пацієнта, 

аналізує фізикальні, лабораторні та інструментальні дані, а інформація щодо 

психологічних чи емоційних проблем, які виникають у зв'язку з хворобою, як 

правило, залишається поза його увагою. Разом з тим не завжди об'єктивне 

зменшення патологічних змін супроводжується покращенням самопочуття 

пацієнта. Виникає замкнуте коло, що створює передумови для появи зневіри у 

можливості отримати адекватну медичну допомогу, відмови від лікування 

тощо. Безпосередня участь пацієнта в оцінці свого стану та активне його 

залучення до співпраці – це важливо, оскільки тільки хворий може надати 
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адекватну інформацію про ступінь задоволення аспектами свого життя, 

пов'язаними безпосередньо з симптомами захворювання та його 

психологічними, соціальними та іншими наслідками. 

Оцінка якості життя важлива не лише для визначення стану пацієнта на 

даний момент. Вона може впливати і на вибір тактики лікування. Покращення 

прогнозу у багатьох випадках є основною метою лікування. Разом з тим 

оптимальним вважається лікування, яке не лише збільшує тривалість життя, 

але і покращує його якість. З іншого боку, багато методів лікування не 

впливають на прогноз, однак можуть істотно покращити якість життя, 

зменшуючи прояви захворювання, частоту ускладнень, частоту госпіталізацій 

тощо. Наприклад, у кардіології — це застосування серцевих глікозидів при 

серцевій недостатності, нітратів у хворих на стенокардію. 

Взаємозалежність якості лікування та якості життя досить складна. 

Логічно припустити, що чим ефективніше лікування, тим вищою є якість 

життя. Однак така закономірність спостерігається не завжди. Так, наприклад, 

у хворих на артеріальну гіпертензію зниження артеріального тиску не 

обов'язково супроводжується покращенням якості життя. Ймовірно, це 

пов'язано з тим фактом, що підвищення артеріального тиску часто не 

супроводжується симптомами і пацієнт може загалом почуватися задовільно і 

без лікування. При оцінці впливу лікування на якість життя необхідно 

враховувати і можливість розвитку побічних ефектів препаратів, які можуть 

призвести до появи нових симптомів, інколи навіть погіршуючи якість життя. 

Крім того, часто сам факт необхідності прийому медикаментів негативно 

сприймається пацієнтом і відповідно створює психологічні проблеми. У 

деяких дослідженнях встановлено, що якість життя є чинником, що визначає 

схильність хворого до лікування (комплаєнс). Отже, лікування може 

спричиняти як позитивні, так і негативні зміни в якості життя. Тому останнім 

часом у ряді досліджень, крім впливу лікування на перебіг захворювання та 

його прогноз, оцінюють зміни якості життя як один із критеріїв ефективності. 

Оцінка якості життя може застосовуватись у комплексі з іншими 

параметрами, як чинник, що впливає на розвиток захворювання, визначає його 

прогноз. Дані, отримані у скандинавському дослідженні APSIS (Angina 

Progress Study in Stockholm), продемонстрували вплив психосоціальних 

особливостей та загального задоволення життям (overall life satisfaction) на 

наслідки захворювання пацієнтів зі стабільною стенокардією. Погіршення 

загального задоволення життям, особливо внаслідок проблем з алкоголем, 

фінансових негараздів, порушення сну чи почуття загальної втоми 

супроводжувалось збільшенням ризику основних кінцевих точок дослідження 

(смерть, нестабільна стенокардія, тромбоемболія легеневої артерії, інсульт, 

інфаркт міокарда). Негативна асоціація низької якості життя з несприятливим 

прогнозом виявлена і у хворих, які перенесли інфаркт міокарда. 
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Поняття «якість життя» широко використовується і в 

фармакоекономічних дослідженнях, зокрема для аналізу вартості / користі 

(cost useful analysis), стаючи в даному випадку основним критерієм 

ефективності терапії. Це дає можливість об'єднати очікувану тривалість життя 

та його якість, а також порівняти вартість витрат на методи лікування зовсім 

різних захворювань, перебіг яких оцінюють за допомогою різних клінічних 

показників. Для цього використовується одиниця QALY (Quality-Adjusted 

Life-Years). Таким чином, можна отримати важливу інформацію для 

порівняння ефективності різних методик лікування, розробки нових підходів 

та планування фінансування різних галузей охорони здоров'я на 

національному рівні. 
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на здоб. наук. ступ. к. м. н.: 14.01.01 "Акушерство та 

гінекологія" /А. А. Вільгельм; МОЗУ Львів. нац. мед. Ун-

тет ім. Д. Галицького. – Львів, 2004. – 20с. 

 

8. 616.37-002-089 

Г65 

Гончарова Н. М. 

Особливості хірургічного лікування ускладнених форм 

хронічного панкреатиту з урахуванням якості життя 

хворих [Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. к. м. н.: 

спец. 14.01.03 "Хірургія" /Н. М. Гончарова; МОЗ 

України, Харківський нац. мед. ун-тет. – Х., 2012. – 20 с. 

 

9. 616.118-084 

Г85 

Гріненко Т. Ю. 

Оцінка функціонального стану головного мозку, 

нейрогуморальних факторів та оптимізація якості життя 

хворих на гіпертонічну хворобу, які постійно 

проживають в умовах великого промислового міста 

[Текст]: автореф. дис. на здобут. наук. ступ. к. м. н.: спец. 

14.01.11 "Кардіологія" /Т. Ю. Гріненко; МОЗ України 

Запорізький держ. мед. ун-тет. – Запоріжжя, 2008. – 20с. 

 

10. 616.831-005.4 

Г93 

Гудар'ян Ю. І. 

Клініко-нейропсихологічні і гемодинамічні зміни та їх 

вплив на якість життя у відновному періоді інфаркту 

мозку [Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. к. м. н.: 

спец. 14.01.15 "Нервові хвороби" /Ю. І. Гудар'ян; МОЗУ 

НМА післядипломної освіти. – К., 2020. – 24с. 
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11. 616.895.8 

Д33 

Денисов Є. М. 

Порівняльна оцінка клініко-психопатологічних 

особливостей, якості життя та соціального 

функціонування хворих на параноїдну шизофринію з 

різними типами перебігу [Текст]: автореф. дис. на здоб. 

ступ. канд. мед. наук: 14.01.16 "Психіатрія" /Є. М. 

Денисов; Держ. установа "Ін-т неврології, психіатрії та 

наркології академії мед. наук України". – Х., 2009. – 20с. 

 

12. 616.214-053 

Д79 

Дубова Г. В. 

Якість життя та шляхи його поліпшення у дітей з 

порушеннями ритму серця [Текст]: автореф. дис. на 

здобут. наук. ступ. к. м. н.: спец. 14.01.10 "Педіатрія" /Г. 

В. Дубова; МОЗ України Донецький нац. мед. ун-тет ім. 

М. Горького НДІ мед. проблем сім'ї. – Донецьк, 2007. – 

24с. 

 

13. 616.33/.34-002-

053.2 

К23 

Карімова М. М. 

Фармакоекономічні підходи оцінки якості життя дітей 

хворих на гастрит та дуоденіт [Текст]: автореф. дис. на 

здоб. наук. ступ. к. фарм. н.: спец. 15.00.01 "Технологія 

ліків, організація фармацевт. справи та судова фармація" 

/М. М. Карімова; МОЗУ ЗДМУ. – Запоріжжя, 2021. – 24с. 

 

14. 616.12-008.331-

06 

К30 

Качан І. С. 

Якість життя та шляхи її покращення у хворих на 

гіпертонічну хворобу II стадії в поєднанні з 

абдомінальним ожирінням, дисліпідемією та 

інсулінорезистентністю [Текст]: автореф. дис. на здоб. 

наук. ступ. к. м. н.: спец. 14.01.02 "Внутрішні хвороби" /І. 

С. Качан; МОЗУ ЗДМУ. – Запоріжжя, 2013. – 22 с. 

 

15. 618.173 

К46 

Кишакевич І. Т. 

Природна менопауза у різні вікові періоди: якість життя і 

тактика лікувально-профілактичних заходів [Текст]: 

автореф. дис. на здоб. наук. ступ. д. м. н.: спец. 14.01.01 

"Акушерство та гінекологія" /І. Т. Кишакевич; МОЗУ 

НМА післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика. – К., 2015. 

– 36с. 
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16. 616.8-053.2 

К56 

Ковтюк Н. І. 

Якість життя дітей із хронічною неврологічною 

патологією: оцінка, корекція та медична реабілітація 

[Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. д. м. н.: спец. 

14.01.10 "Педіатрія" /Н. І. Ковтюк; МОЗУ ТДМУ ім. І. Я 

Горбачевського МОЗУ. – Тернопіль, 2016. – 36с. 

 

17. 616.12-008.331.1 

К59 

Козовий Р. В. 

Артеріальна гіпертензія і остеоартроз у довгожителів 

Прикарпаття: вплив спадкових, еколого-географічних, 

соціальних факторів на тривалість життя і стан здоров'я 

[Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. д. м. н.: спец. 

14.01.02 "Внутрішні хвороби" /Р. В. Козовий; МОЗУ 

ДВНЗ "ІФНМУ". – Івано-Франківськ, 2018. – 36с. 

 

18. 616.248-08 

К65 

Константинович Т. В. 

Курація хворих на бронхіальну астму за супутніх 

соматопсихічних станів з урахуванням 

фармакоекономічних показників та параметрів якості 

життя [Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. д. м. н.: 

спец. 14.01.27 "Пульмонологія" /Т. В. Константинович; 

ДУ "НІ фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського 

АМНУ". – К., 2011. – 32с. 

 

19. 616.12 

К82 

Кривенко В. І. 

Ураження серця у хворих на хронічний обструктивний 

бронхіт (поширеність, діагностика, якість життя 

лікування) [Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. д. м. 

н.: 14.01.02 "Внутрішні хвороби" /В. І. Кривенко; МОЗУ 

Запорізький держ. мед. ун-тет. – Запоріжжя, 2002. – 44с. 

 

20. 616.12-008.331 

К83 

Кротова В. Ю. 

Якість життя хворих на артеріальну гіпертензію в 

залежності від вегетативного статусу та когнітивної 

дисфункції [Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. к. 

м. н.: спец. 14.01.11 "Кардіологія" /В. Ю. Кротова; ДЗ 

"Дніпропетровська МА МОЗУ" ДУ "Ін-т 

гастроентерології НАМНУ". – Дніпро, 2019. – 22с. 
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21. 616.24-002-06 

Л33 

Лебединська М. М. 

Клініко-імунологічні аспекти та зміни якості життя у 

хворих на негоспітальну пневмонію з супутньою 

хронічною серцевою недостатністю [Текст]: автореф. 

дис. на здоб. наук. ступ. к. м. н.: спец. 14.01.02 

"Внутрішні хвороби" /М. М. Лебединська; МОЗУ ЗДМУ. 

– Запоріжжя, 2014. – 24с. 

 

22. 614.2 

Л93 

Любінець О. В. 

Медико-соціальне обгрунтування подовження середньої 

очікуваної тривалості життя населення України [Текст]: 

автореф. дис. на здоб. наук. ступ. д. м. н.: спец. 14.02.03 

"Соціальна медицина" /О. В. Любінець; МОЗУ НМА 

післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика. – К., 2011. – 

40с. 

 

23. 618.33 

М19 

Малиновська К. С. 

Якість життя, фізична працездатність, міокардіальний 

резерв та шляхи їх підвищення у вагітних з вродженими 

вадами серця [Текст]: автореф. дис. на здобут. наук. ступ. 

к. м. н.: спец. 14.01.11 "Кардіологія" /К. С. Малиновська; 

ДУ "Ін-тут педіатрії, акушерства і гінекології АМН 

України". – К., 2007. – 20с. 

 

24. 616.151.5-053.2 

М26 

Маркін А. І. 

Характеристика якості життя дітей, хворих на тяжку 

форму гемофілії А в Україні [Текст]: автореф. дис. на 

здоб. наук. ступ. к. м. н. : спец. 14.01.10 "Педіатрія" /А. І. 

Маркін; МОЗУ ЛНМУ ім. Д. Галицького. – Львів, 2019. – 

20с. 

 

25. 613.95 

П22 

Пашкевич С. А. 

Гігієнічні особливості впливу внутрішньошкільних 

факторів на якість життя та здоров'я молодших школярів  

[Текст]: автореф. дис. на здобут. наук. ступ. к. м. н.: спец. 

14.02.01 "Гігієна та професійна патологія" /С. А. 

Пашкевич; МОЗ України Донецький нац. мед. ун-тет ім. 

М. Горького. – Донецьк, 2008. – 20с. 
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26. 616.340-006-089 

Р21 

Рамі А. Ш. 

Порівняльна оцінка якості життя хворих на рак ободової 

та прямої кишки, оперованих традиційним (відкритим) та 

лапароскопічним методами [Текст]: автореф. дис. на 

здоб. наук. ступ. к. м. н.: 14.01.03 "Хірургія"/А. Ш. Рамі; 

МОЗУ Нац. мед. унів. ім. О.О.Богомольця. – К., 2005. – 

21с. 

 

27. 616.12-008.46 

С13 

Савіцька Ю. В. 

Рівень якості життя в інтегральній оцінці стану хворих та 

обгрунтування оптимального варіанту діуретичної 

терапії торасемідом у пацієнтів із хронічною серцевиною 

недостатністю [Текст]: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. 

к. м. н.: спец. 14.01.11 "Кардіологія" /Ю. В. Савіцька; 

МОЗУ ДВНЗ "ІФНМУ". – Івано-Франківськ, 2018. – 20с. 

 

28. 616.33-002 

С14 

Садова О. Р. 

Оцінка якості життя школярів старших класів з 

хронічною гастродуоденальною патологією [Текст]: 

автореф. дис. на здоб. наук.ступ. к. м. н.: спец. 14.01.10 

"Педіатрія" /О. Р. Садова; МОЗУ ЛНМУ ім. Д. 

Галицького. – Львів, 2019. – 20с. 

 

29. 616.127-005.4 

С16 

Салах Абдульрахман Кутаіні 

Гендерні та вікові аспекти якості життя при кардіальній 

патології, вплив лікування [Текст]: автореф. дис. на здоб. 

наук. ступ. к. м. н.: спец. 14.01.11 "Кардіологія" 

/Абдульрахман Кутаіні Салах; МОЗУ "ІФНМУ". – Івано-

Франківськ, 2014. – 20с. 

 

30. 616.995-085-038 

С24 

Світлична Т. Г. 

Ефективність лікування та якість життя хворих на СНІД-

асоційований туберкульоз з вираженим імунодефіцитом 

[Текст]: автореф. дис. на здобут. наук. ступ. к. м. н.: спец. 

14.01.26 "Фтизіатрія" /Т. Г. Світлична; ДУ "Нац. ін-т 

фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського АМН 

України". – К., 2008. – 18с. 
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31. 613.95 

Т41 

Тимощук О. В. 

Наукові основи комплексної гігієнічної оцінки якості 

життя та адаптаційних можливостей учнівської і 

студентської молоді, що перебуває в умовах сучасних 

закладів освіти різних типів [Текст]: автореф. дис. на 

здоб. наук. ступ. д. м. н.: спец. 14.02.01 "Гігієна та 

професійна патологія" /О. В. Тимощук; НАМНУ ДУ "Ін-т 

громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва". – К., 2020. – 

44с. 

 

32. 616.24-005 

Ц61 

Цимбалюк Н. В. 

Клініко-епідеміологічні аспекти тромбоемболії легеневої 

артерії, вплив антикоагулянтної терапії на її перебіг та 

параметри якості життя [Текст]: автореф. дис. на здоб. 

наук. ступ. к. м. н.: спец. 14.01.27 "Пульмонологія" /Н. В. 

Цимбалюк; ДУ"Нац. ін-т фтизіатрії і пульмології ім.Ф. Г. 

Яновського АМНУ". – К., 2009. – 17с. 

 

33. 616.12-07 

Ч-63 

Чінйєренва Окара 

Особлмивості діагностики, клініко-гемодинамічні 

характеристики та якість життя хворих з 

постінфарктними аневризмами лівого шлуночка [Текст]: 

автореф. дис. на здоб. наук. ступ. к. м. н.: спец. 14.01.11 

"Кардіологія" /Окара Чінйєренва; МОЗУ ДВНЗ 

"ІФНМУ". – Івано-Франківськ, 2017. – 18с. 
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Книги 

1. 613.1 

М58 

Мізюк М. І. 

Популярно про здоров'я та здоровий спосіб життя [Текст] /М. І. 

Мізюк, І. І. Нікберг. – Івано-Франківськ: ІФНМУ, 2009. – 252 с. 

 

2. 61(08) 

С69 

Соціальний розвиток та рівень життя населення Івано-

Франківської області [Текст]: Статистичний збірник. – Івано-

Франківськ, 1991. – 185 с. 

 

 

Статті з періодичних видань 

1. How to improve quality of life in patients with acute leukemia and comorbid 

ischemic heart disease treated with anthracycline-based induction chemotherapy 

[Текст] /I. Skrypnyk, G. Maslova, T. Lymanets, I. Gusachenko //Experimental 

Oncology. – 2019. – vol.41, № 4. – С.353-356. 

 

2. Palykhata M. V. 

Quality of life in patients with chronic pancreatitis and related anemia [Текст] 

/M. V. Palykhata, L. S. Babinets, O. V. Pronyuk //Здобутки клінічної і 

експериментальної медицини. – 2017. – № 2. – C.113-114. 

 

3. Pshuk N. 

Family support resource and quality of life in family caregivers of patients with 

endogenous mental disorders [Текст] /N. Pshuk, A. Kaminska //Психиатрия, 

психотерапия и клиническая психология. – 2018. – т.9, № 1. – С.60-66. 

 

4. Psychoemotional state and guality life of nulliparous women with recurrent 

sguamous epithelial e[ocervical dysplasia of the cervical epithelium in the 

perimenopausal period [Текст] /T. G. Laskava, V. A. Beniuk, O. A. Shcherba 

[et al.] //Репродуктивное здоровье женщины. – 2022. – № 5. – С.57-62. 

 

5. Quality of life dunamics in patients with diabetic foot syndrome with combined 

treatment by physiotherary and autologous plasma [Текст] /T. O. Kharchenko, 

O. K. Melekhovets, Iu. V. Melekhovets [et al.] //Проблеми ендокринної 

патології. – 2020. – № 2. – С.74-80. 

 

6. Quality of life in patients after radical cystectomy with modified 

ureterocutaneostomy and bricker urinary diversion [Текст] /O. E. Stakhovskyi, 

S. L. Semko, M. V. Pikul [et al.] //Experimental Oncology. – 2020. – vol.42, № 

3. – С.224-227. 
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7. Uterine bleedings and quality of woman's life [Текст] /Y. G. Antypkin, Y. P. 

Vdovychenko, A. Graziottin [et al.] //Репродуктивная эндокринология. – 

2019. – № 3. – С.13-18. 

 

8. Абдряхімов Р. А. 

Оцінка якості життя комбатантів із клінічними проявами 

посттравматичного синдрому й частковою втратою зору внаслідок бойової 

травми [Текст] /Р. А. Абдряхімов //Медицина сьогодні і завтра. – 2019. – 

№ 2. – С.33-42. 

 

9. Аліфер О. О. 

Зміни показників якості життя залежно від ступеня артеріальної 

гіпертензії в гендерному аспекті [Текст] /О. О. Аліфер //Український 

терапевтичний журнал. – 2017. – № 4. – С.46-52. 

 

10. Аліфер О. О. 

Зміни показників якості життя у пацієнтів з артеріальною гіпертензією у 

віковому аспекті [Текст] /О. О. Аліфер //Здобутки клінічної і 

експериментальної медицини. – 2017. – № 3. – С.12-17. 

 

11. Аліфер О. О. 

Оцінка якості життя пацієнтів з артеріальною гіпертензією [Текст] /О. О. 

Аліфер //Здобутки клінічної і експериментальної медицини. – 2017. – № 2. 

– С.122-125. 

 

12. Аналіз показників якості життя у пацієнтів з гонартрозом після 

застосування лейкоцитарної та збідненої на лейкоцити плазми, збагаченої 

тромбоцитами [Текст] /Є. Л. Голюк, Т. Є. Пшеничний, Т. А. Остапенко [та 

ін.] //Клітинна та органна трансплантологія. – 2020. – т.8, № 2. – С.122-

130. 

 

13. Аряєв М. Л. 

Якість життя дітей з дефіцитом гормону росту: значення клінічних, 

психоемоційних та соціально-демографічних факторів [Текст] /М. Л. 

Аряєв, Л. І. Сеньківська //Проблеми ендокринної патології. – 2021. – № 3. 

– С.7-13. 

 

14. Бабінець Л. С. 

Ефективність рефлексотерапії у комплексній реабілітації хворих на 

цукровий діабет [Текст] /Л. С. Бабінець, О. В. Редьква, Г. М. Сасик 

//Сімейна медицина. – 2017. – № 6. – С.33-37. 

 



 

16 
 

15. Бабірад А. М. 

Оцінка якості життя у пацієнтів з наслідками перенесених ішемічних 

інсультів [Текст] /А. М. Бабірад //Східно-європейський неврологічний 

журнал. – 2016. – № 6. – С.37-39. 

 

16. Бандрівська А. З. 

Профілактика і лікування алергічних ринітів: нові перспективи якості 

життя [Текст] /А. З. Бандрівська //Клінічна імунологія, алергологія, 

інфектологія. – 2015. – № 3-4. – С.30-35. 

 

17. Баранова В. В. 

Оцінка якості життя у жінок високого кардіологічного ризику з 

варикозною хворобою у післяпологовому періоді [Текст] /В. В. Баранова, 

А. Ю. Ліманська, Ю. В. Давидова //Перинатология и педиатрия. – 2017. – 

№ 3. – С.15-20. 

 

18. Баштан В. П. 

Оцінка якості життя хворих за місцево поширених злоякісних 

новоутворень слизової оболонки порожнини рота після комплексного 

лікування [Текст] /В. П. Баштан, О. Є. Муковоз, В. І. Купріян //Клінічна 

хірургія. – 2016. – № 7. – С.50-51. 

 

19. Боженко М. І. 

Больові синдроми як важливий елемент у формуванні структури якості 

життя пацієнтів із розсіяним склерозом [Текст] /М. І. Боженко, Т. І. 

Негрич, Н. Л. Боженко //Журнал неврології ім. Б. М. Маньковського. – 

2020. – т.8, № 1-2. – С.98. 

 

20. Бойчук А. В. 

Якість життя жінок із ендометріозом та порушеннями функції 

щитоподібної залози [Текст] /А. В. Бойчук, О. Ю. Курило //Здобутки 

клінічної і експериментальної медицини. – 2017. – № 3. – С.29-35. 

 

21. Боровик К. М. 

Особливості ліпідограми, рівнів тропоніну та аналіз показників якості 

життя у хворих на Q-позитивний інфаркт міокарда за наявності 

супутнього ожиріння [Текст] /К. М. Боровик, П. Г. Кравчун, Н. Г. Риндіна 

//Проблеми ендокринної патології. – 2017. – № 2. – С.20-25. 

 

22. Бочар В. Т. 

Оцінка якості життя пацієнтів із парастомними ускладненнями [Текст] /В. 

Т. Бочар //Львівський медичний часопис. ACTA MEDIKA 

LEOPOLIENSIA. – 2015. – т.ХХI, № 1. – С.55-60. 

 



 

17 
 

23. Буздуган І. О. 

Оцінка якості життя пацієнтів із пептичною виразкою шлунка та 

дванадцятипалої кишки у поєднанні з артеріальною гіпертензією та 

цукровим діабетом 2-го типу за наявності токсигенних (cagA+,vacA+) 

штамів Helicobacter pylori [Текст] /І. О. Буздуган, О. І. Федів //Український 

медичний часопис. – 2020. – т.2, № 6. – С.33-35. 

 

24. Буртняк Т. З. 

Артеріальна гіпертензія і коморбідне хронічне обструктивне 

захворювання легень: якість життя та структурно-функціональний стан 

серця [Текст] /Т. З. Буртняк, В. А. Потабашній, В. І. Фесенко //Сімейна 

медицина. – 2019. – № 5-6. – С.82-86. 

 

25. Варченко Л. М. 

Замісна терапія левотироксином у відновленні репродуктивного здоров'я і 

покращання якості житття жінок репродуктивного віку з субклінічним 

гіпотиреозом [Текст] /Л. М. Варченко //Здоровье женщины. – 2017. – № 

10. – С.39-42. 

 

26. Варченко Л. М. 

Клінічні прояви порушень репродуктивного здоров'я і якість життя у 

жінок фертильного віку в умовах коморбідності при субклінічному 

гіпотиреозі [Текст] /Л. М. Варченко //Здоровье женщины. – 2017. – № 5. – 

С.54-56. 

 

27. Вацеба М. О. 

Якість життя хворих на артерійну гіпертензію з ожирінням та подагрою 

[Текст] /М. О. Вацеба //Львівський медичний часопис. ACTA MEDIKA 

LEOPOLIENSIA. – 2017. – т.ХХІІІ, № 1-2. – С.4-8. 

 

28. Вивчення змін якості життя при вродженій патології органа зору у дітей 

раннього віку, як інструмент формування соціальної адаптації у 

майбутньому [Текст] /С. О. Риков, Н. В. Медведовська, Ю. В. Баринов, А. 

А. Шевчик //Сімейна медицина. – 2017. – № 1. – С.52-54. 

 

29. Вивчення показників якості життя у хворих на алергодерматози у 

взаємозв'язку з психосоматичними порушеннями [Текст] /Я. Ф. Кутасевич, 

І. О. Олійник, В. П. Матюшенко [та ін.] //Дерматологія та венерологія. – 

2020. – № 2. – С.19-23. 

 

30. Визначальні фактори якості життя пацієнтів з ішемічною кардіоміопатією, 

відібраних для реваскуляризаційних втручань [Текст] /Н. Б. Іванюк, О. Й. 

Жарінов, К. О. Міхалєв [та ін.] //Кардіохірургія та інтервенційна 

кардіологія. – 2016. – № 3. – С.21-29. 

 



 

18 
 

31. Вплив ад'ювантної внутрішньоміхурової терапії на якість життя пацієнтів 

із м'язово-неінвазивним раком сечового міхура [Текст] /Ф. І. Костєв, О. В. 

Бондар, Р. С. Чистяков, В. В. Лисенко //Клінічна хірургія. – 2020. – т.87, № 

7-8. – С.47-52. 

 

32. Вплив дапагліфлозину на симптоми, функціональний статус та якість 

життя пацієнтів із серцевою недостатністю зі зниженою фракцією викиду 

[Текст] //Український медичний часопис. – 2021. – т.146, № 6. – С.63-68. 

 

33. Вплив дисплазії сполучної тканини на якість життя хворих з 

післяопераційною грижею черевної стінки [Текст] /С. Г. Четверіков, Ю. В. 

Єрьомін, Д. М. Осадчий, В. Ю. Вододюк //Клінічна хірургія. – 2012. – № 3. 

– С.21-24. 

 

34. Вплив катетерної ізоляції легеневих вен у хворих із фібриляцією 

передсердь на якість життя [Текст] /В. В. Ауров, Ю. І. Карпенко, В. І. 

Кушніренко, О. В. Горячий //Одеський медичний журнал. – 2011. – № 6. – 

С.37-39. 

 

35. Вплив М-холіноблокаторів на клінічний перебіг сечової інконтиненції у 

хворих з артифіціальним сечовим міхуром [Текст] /Р. В. Савчук, Ф. І. 

Костєв, Ю. М. Дехтяр [та ін.] //Здоров'я чоловіка. – 2022. – № 3. – С.5-11. 

 

36. Вплив неоад'ювантної таргентної терапії на якість життя у хворих на 

локалізований нирково-клітинний рак [Текст] /О. А. Войленко, О. А. 

Кононенко, С. Л. Семко [та ін.] //Клиническая онкология. – 2019. – т.9, № 

3. – С.171-174. 

 

37. Вплив реабілітаційних втручань на якість життя пацієнтів із діабетичною 

полінейропатією [Текст] /Т. Г. Бакалюк, Н. Р. Макарчук, Г. О. Стельмах, 

О. В. Чехлова //Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я 

України. – 2020. – № 4. – С.53-58. 

 

38. Габрієлян А. В. 

Оцінка якості життя хворих з кардіоміопатією ішемічного генезу в 

залежності від методу лікування [Текст] /А. В. Габрієлян, С. В. Романова 

//Клінічна хірургія. – 2019. – № 10. – С.28-32. 

 

39. Галей М. М. 

Порівняльна оцінка якості життя післяопераційних хворих із 

калькульозним холециститом та холедохолітіазом [Текст] /М. М. Галей, І. 

П. Марчук, Ю. В. Прокопчук //Вісник соціальної гігієни та організації 

охорони здоров'я України. – 2020. – № 4. – С.49-52. 

 



 

19 
 

40. Ган Р. З. 

Особливості способу життя української молоді очима підлітка та його 

матері [Текст] /Р. З. Ган, Н. Є. Горбань, Л. М. Слободченко //Art of 

Medicine. – 2021. – № 4. – С.27-37. 

 

41. Горпинченко І. І. 

Еректильна дисфункція та пов’язана зі здоров’ям якість життя [Текст] /І. І. 

Горпинченко, Д. З. Воробець, П. Л. Свердан //Здоровье мужчины. – 2010. 

– № 1. – С.54-60. 

 

42. Господарський І. Я. 

Медсестринська оцінка якості життя хворих на бронхіальну обструкцію 

різного генезу [Текст] /І. Я. Господарський //Вісник наукових досліджень. 

– 2017. – № 2. – С.38-41. 

 

43. Гудар'ян Ю. І. 

Вплив нескорегованих факторів ризику на клініко-нейропсихологічні, 

гемодинамічні зміни та якість життя у хворих у відновному періоді 

інфаркту мозку [Текст] /Ю. І. Гудар'ян //Клінічна та експериментальна 

патологія. – 2020. – т.XIX, № 1. – С.64-71. 

 

44. Гуменюк М. Я. 

Вплив абдомінального ожиріння на якість життя й клініко-

функціональний стан опорно-рухового апарату у хворих на остеоартроз 

[Текст] /М. Я. Гуменюк, І. Б. Борушок //Терапевтика. – 2022. – т.3, № 2-3. 

– С.64-68. 

 

45. Дідик І. В. 

Дослідження якості життя чоловіків Житомирської області з діагнозом 

злоякісного новоутворення передміхурової залози [Текст] /І. В. Дідик 

//Сімейна медицина. – 2016. – № 4. – С.150-152. 

 

46. Дідушко О. М. 

Вплив ожиріння на якість життя хворих на первинний гіпотиреоз в умовах 

йододефіциту [Текст] /О. М. Дідушко //Міжнародний ендокринологічний 

журнал. – 2016. – № 2. – С.170. – матеріали науково-практичної 

конференції з міжнарордною участю "Дефіцит вітаміну D та йоду: вплив 

на здоров'я й старіння людини" [м.Чернівці, 21-22 квітня 2016р.]. 

 

47. Дієтичні підходи в лікуванні хворих на артеріальну гіпертензію [Текст] /В. 

Є. Кондратюк, О. А. Бичков, О. В. Можар [та ін.] //Проблеми харчування. 

– 2017. – № 1. – С.22-26. 

 



 

20 
 

48. Діхтяр В. О. 

Рівень соціального функціонування та якості життя як основа психотерапії 

хворих на параноїдну шизофренію [Текст] /В. О. Діхтяр //Український 

вісник психоневрології. – 2009. – т.17, Вип.3. – С.35-44. 

 

49. Доценко В. В. 

Перспективи дослідження якості життя хворих, прооперованих із приводу 

перфоративної гастродуоденальної виразки [Текст] /В. В. Доценко 

//Харківська хірургічна школа. – 2013. – № 4. – С.120-123. 

 

50. Драпчак І. М. 

Особливості оцінки якості життя в осіб з хронічними захворюваннями 

печінки [Текст] /І. М. Драпчак //Галицький лікарський вісник. – 2015. – 

т.22, № 4 (ч.1). – С.16-19. 

 

51. Ефективність противірусної терапії та динаміка показників якості життя 

хворих на хронічний гепатит С залежно від наявності змішаної 

кріоглобулінемії [Текст] /О. В. Рябоконь, О. В. Лядська, Д. П. Іпатова, Ю. 

Ю. Рябоконь //Інфекційні хвороби. – 2016. – № 4. – С.30-35. 

 

52. Єфременкова Л. Н. 

Ефективність комплексного лікування на якість життя та перебіг 

остеоартрозу колінних суглобів при метаболічному синдромі [Текст] /Л. 

Н. Єфременкова //Клінічна та експериментальна патологія. – 2016. – т.ХV, 

№ 2 (ч.2). – С.29-32. 

 

53. Зміни у показниках якості життя у хворих на дифузну В-великоклітинну 

лімфому із групи несприятливого прогнозу, які отримують лікування за 

режимом R-DA-EPOCH [Текст] /К. С. Філоненко, І. А. Крячок, Я. А. 

Степанішина [та ін.] //Клиническая онкология. – 2017. – № 4. – С.53-56. 

 

54. Зубченко С. О. 

Досвід вивчення стану здоров'я і показників якості життя студентської 

молоді [Текст] /С. О. Зубченко //Вісник наукових досліджень. – 2011. – № 

3. – С.30-34. 

 

55. Зюков О. Л. 

Обгрунтування пропозицій щодо збереження трудового потенціалу 

медичних сестер на підставі оцінки якості їхнього життя [Текст] /О. Л. 

Зюков //Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. 

– 2012. – № 1. – С.9-14. 

 



 

21 
 

56. Івко Т. І. 

Вартісно-корисний аналіз комбінованої терапії цукрового діабету 2 типу із 

застосуванням аналізу чутливості [Текст] /Т. І. Івко, Т. А. Германюк 

//Львівський медичний часопис. ACTA MEDIKA LEOPOLIENSIA. – 2015. 

– т.ХХI, № 1. – С.61-65. 

 

57. Інтелегатор Д. 

Вплив реабілітаційних заходів на якість та повноцінність життя пацієнтів 

із протезами нижніх кінцівок [Текст] /Д. Інтелегатор, І. Худецький, Ю. 

Антонова-Рафі //Український науково-медичний молодіжний журнал. – 

2021. – № 3. – С.44-51. 

 

58. Інтелектуальні системи в управлінні медичними технологіями і якістю 

життя [Текст] /С. О. Кіжаєв, В. О. Петренко, Н. В. Мазур [та ін.] //Медичні 

перспективи. – 2021. – т.ХXVІ, № 1. – С.18-29. 

 

59. Кириченко Р. М. 

Дослідження параметрів якості життя і толерантності до фізичного 

навантаження у пацієнтів з міокардитом протягом 12-місячного 

спостереження [Текст] /Р. М. Кириченко //Український ревматологічний 

журнал. – 2018. – № 1. – С.41-45. 

 

60. Кишакевич І. Т. 

Природна менопауза у різні вікові періоди: якість життя і тактика 

лікувально-профілактичних заходів [Текст] /І. Т. Кишакевич //Здоровье 

женщины. – 2015. – № 4. – С.141-144. 

 

61. Кізіна І. Є. 

Психологічна складова якості життя у хворих з оніхомікозом як критерій 

ефективності лікування [Текст] /І. Є. Кізіна //Дерматологія та венерологія. 

– 2015. – № 4. – С.50-57. 

 

62. Кічула М. Я. 

Структурний аналіз поняття "якість життя" крізь призму якості освіти 

[Текст] /М. Я. Кічула //Медична освіта. – 2018. – № 3. – С.24-30. 

 

63. Клінічні характеристики та якість життя пацієнтів з ішемічною хворобою 

серця перед реваскуляризацією міокарда [Текст] /Ю. А. Борхаленко, О. Й. 

Жарінов, Н. Б. Іванюк [та ін.] //Кардіохірургія та інтервенційна 

кардіологія. – 2016. – № 4. – С.29-38. 

 



 

22 
 

64. Комбінована терапія загострень рецидивно-ремітивного розсіяного 

склерозу плазмаферезом та глюкокортикоїдами з урахуванням якості 

життя пацієнтів [Текст] /К. А. Таряник, А. Д. Шкодіна, Н. В. Литвиненко, 

Д. І. Бойко //Український неврологічний журнал. – 2020. – № 3. – С.29-34. 

 

65. Костіцька І. 

Якість життя хворих на цукровий діабет 2 типу за умов використання 

сучасних класів цукрознижувальних препаратів [Текст] /І. Костіцька 

//Діабет. Ожиріння. Метаболічний синдром. – 2016. – № 6. – С.80-86. 

 

66. Кравчук Н. О. 

Показники якості життя, тривоги та депресії у пацієнтів з хронічною 

ішемією мозку та хронічною серцевою недостатністю при наявності 

вегетативної дисфункції [Текст] /Н. О. Кравчук //Східно-європейський 

неврологічний журнал. – 2016. – № 3. – С.25-29. 

 

67. Красюк І. В. 

Вплив прогресування хронічної хвороби нирок на показники якості життя 

[Текст] /І. В. Красюк //Український журнал нефрології та діалізу. – 2015. – 

№ 2. – С.37-41. 

 

68. Кривенко В. І. 

Якість життя хворих на гіпертонічну хворобу: гендерний аспект [Текст] 

/В. І. Кривенко, І. С. Качан //Український терапевтичний журнал. – 2012. – 

№ 2. – С.61-66. 

 

69. Криворучко С.-К. 

Перші дані з оцінки якості життя хворих на хронічну критичну ішемію 

нижніх кінцівок з дистальною формою ураження при лікуванні з та без 

стимуляції ангіогенезу [Текст] /І. А. Криворучко, С.-К. Т. Гоні 

//Харківська хірургічна школа. – 2016. – № 3. – С.94-96. 

 

70. Криворучко І.А. 

Динаміка деяких показників дисфункції ендотелію у хворих за хронічної 

критичної ішемії тканин нижніх кінцівок залежно від проведеного 

лікування [Текст] /І. А. Криворучко, С.-К.Т. Гоні, С. А. Андреєщев 

//Клінічна хірургія. – 2017. – № 4. – С.35-38. 

 

71. Кротова В. Ю. 

Оманлива контрольована артеріальна гіпертензія: когнітивні функції та 

якість життя [Текст] /В. Ю. Кротова //Артериальная гипертензия. – 2019. – 

№ 3-4. – С.184-187. 

 



 

23 
 

72. Лебідь І. Г. 

Стратегія визначення функціонального стану та якості життя дорослих із 

природженими вадами серця [Текст] /І. Г. Лебідь //Серце і судини. – 2017. 

– № 4. – С.103-107. 

 

73. Лисенко Д. А. 

Якість життя в онкогематології: сучасний критерій оцінки життєдіяльності 

пацієнта [Текст] /Д. А. Лисенко //Український медичний вісник/Therapia/. 

– 2011. – № 11. – С.61-63. 

 

74. Любінець О. В. 

Стан та прогноз середньої очікуваної тривалості життя в Україні [Текст] 

/О. В. Любінець //Україна. Здоров'я нації. – 2010. – № 2. – С.15-23. 

 

75. Ляховський В. І. 

Оцінка якості життя хворих після оперативного лікування венозних 

трофічних виразок нижніх кінцівок [Текст] /В. І. Ляховський, Р. М. 

Рябушко, А. В. Сидоренко //Клінічна хірургія. – 2020. – т.87, № 7-8. – 

С.33-37. 

 

76. Малюта Л. В. 

Патопсихологічні особливості депресивних розладів у хворих на 

шизофренію [Текст] /Л. В. Малюта //Медицинская психология. – 2016. – 

т.11, № 2. – С.56-62. 

 

77. Марченко В. Г. 

Порушення загальної, міжособистісної та сексуальної комунікації жінок із 

депресивними розладами в умовах вимушеного переміщення [Текст] /В. Г. 

Марченко //Медицинская психология. – 2017. – т.12, № 2. – С.3-6. 

 

78. Масік Н. П. 

Якість життя та ризик остеопорозу у хворих на хронічне обструктивне 

захворювання легень [Текст] /Н. П. Масік //Туберкульоз, легеневі 

хвороби, ВІЛ-інфекція. – 2015. – № 1. – С.76-82. 

 

79. Матвійків Н. І. 

Оцінка якості життя та психологічного стану жінок із хронічними 

запальними процесами органів малого таза на фоні тазового болю [Текст] 

/Н. І. Матвійків //Репродуктивное здоровье женщины. – 2021. – № 2. – 

С.69-72. 

 



 

24 
 

80. Матюха Л. 

Порушення якості життя та нагляд за інкурабельним пацієнтом в практиці 

сімейного лікаря [Текст] /Л. Матюха, Н. Медведовська, І. Касьяненко 

//Бібліотека сімейного лікаря та сімейної медсестри. – 2017. – № 4. – С.49-

51. 

 

81. Матюшенко В. П. 

Аналіз асоційованих психоемоційних порушень у хворих на поширений 

псоріаз у стадії загострення та їх вплив на якість життя [Текст] /В. П. 

Матюшенко //Дерматологія та венерологія. – 2019. – № 4. – С.30-33. 

 

82. Михайловська Н. С. 

Метаболічні, психовегетативні порушення та якість життя хворих на 

ішемічну хворобу серця та артеріальну гіпертензію [Текст] /Н. С. 

Михайловська, С. М. Мануйлов, Г. В. Грицай //Здобутки клінічної і 

експериментальної медицини. – 2019. – № 3. – С.106-112. 

 

83. Нальотова О. М. 

Вплив на якість життя хворих на гіпертоніну хворобу, асоційовану з 

інсулінорезистентністю, базової фармакотерапії і комбінацій 

метаболітотропних препаратів [Текст] /О. М. Нальотова, Т. Д. Бахтєєва 

//Клінічна фармація. – 2012. – т.16, № 1. – С.4-8. 

 

84. Недоборенко В. М. 

Вплив ожиріння та перебіг залізодефіцитної анемії у жінок та оцінка 

якості їх життя [Текст] /В. М. Недоборенко, І. П. Кайдашев //Лікарська 

справа. Врачебное дело. – 2019. – № 4. – С.22-28. 

 

85. Нікоряк Р. А. 

Оцінка якості життя вимушених трудових мігрантів та учасників бойових 

дій в умовах соціального стресу [Текст] /Р. А. Нікоряк //Клінічна та 

експериментальна патологія. – 2018. – т.XVII, № 2. – С.50-53. 

 

86. Олійник Н. М. 

Аналіз показників якості життя при терапії цирозу печінки [Текст] /Н. М. 

Олійник //Вісник наукових досліджень. – 2012. – № 4. – С.36-38. 

 

87. Опарін А. Г. 

Особливості якості життя у хворих на гастроезофагеальну рефлюксну 

хворобу з супутнім хронічним обструктивним захворюванням легень у 

осіб молодого віку [Текст] /А. Г. Опарін, Н. В. Семенова, Т. Н. Опаріна 

//Східноєвропейський журнал внутрішньої та сімейної медицини. – 2021. – 

№ 2. – С.99-102. 

 



 

25 
 

88. Оринчак В. А. 

Вплив патогенетично обгрунтованого хірургічного лікування на якість 

життя пацієнтів при посттромботичній хворобі нижніх кінцівок [Текст] /В. 

А. Оринчак //Клінічна хірургія. – 2013. – № 8. – С.41-44. 

 

89. Особливості змін якості життя при застосуванні різних методів лікування 

хворих із початковими стадіями коксартрозу при коротко- та 

середньостроковому спостереженні [Текст] /В. Г. Луцишин, А. В. 

Калашніков, О. В. Майко, В. М. Майко //Вісник ортопедії, травматології 

та протезування. – 2017. – № 3. – С.19-24. 

 

90. Оцінка впливу концентрації вітаміну D на ступінь компенсації цукрового 

діабету та рівень якості життя пацієнтів [Текст] /Н. В. Пасєчко, В. М. 

Кульчінська, Л. В. Наумова [та ін.] //Проблеми ендокринної патології. – 

2017. – № 4. – С.12-22. 

 

91. Оцінка ефективності та безпеки препарату Олатропіл у комплексному 

лікуванні хронічних цереброваскулярних захворювань у пацієнтів 

високого і дуже високого серцево-судинного ризику [Текст] /О. М. Барна, 

Я. В. Корост, О. О. Аліфер [та ін.] //Ліки України. – 2018. – № 1. – С.61-66. 

 

92. Оцінка эфективності ортопедичного лікування пацієнтів зі знімними 

конструкціями зубних протезів на підставі даних якості життя [Текст] /І. 

В. Янішен, К. Ю. Андрієнко, О. О. Бережна [та ін.] //Експериментальна та 

клінічна стоматологія. – 2018. – № 3. – С.40-45. 

 

93. Оцінка якості життя при цукровому діабеті: методики та їх клінічне 

значення [Текст] /О. В. Пронюк, Л. С. Бабінець, П. В. Старичков, О. І. 

Криськів //Сімейна медицина. – 2017. – № 1. – С.102-104. 

 

94. Оцінка якості життя та когнітивних порушень у пацієнтів із 

атеросклеротичним ураженням екстракраніальних артерій [Текст] /П. 

Берек, І. І. Кополовець, В. І. Русин, М. Франковічова //Науковий вісник 

Ужгородського університету. Серія Медицина. – 2019. – № 1. – С.5-9. 

 

95. Оцінка якості життя у динаміці лікування у жінок зі стресовим 

нетриманням сечі [Текст] /В. О. Бенюк, В. М. Гончаренко, М. С. Пучко [та 

ін.] //Здоровье женщины. – 2020. – № 9-10. – С.33-38. 

 

96. Оцінка якості життя у пацієнтів із гострим панкреатитом після 

операційного лікування [Текст] /В. В. Леонов, В. М. Чумаков, Н. А. 

Маюра, О. О. Перерва //Шпитальна хірургія. – 2016. – № 4. – С.62-63. 

 



 

26 
 

97. Оцінка якості життя хворих з зоровими порушеннями, оперованих з 

приводу гормонально неактивних аденом гіпофіза [Текст] /К. С. Єгорова, 

О. Є. Скобська, В. М. Жданова, М. О. Гук //Офтальмологический журнал. 

– 2020. – № 3. – С.37-41. 

 

98. Оцінка якості життя хворих за наявності метастазів нирковоклітинного 

раку у кістках на ті застосування бісфосфонатів [Текст] /С. І. Бойчук, А. Г. 

Дєдков, І. Б. Волков [та ін.] //Клінічна хірургія. – 2016. – № 4. – С.58-60. 

 

99. Оцінка якості життя хворих після виконання лапароскопічної 

преперитонеальної алогерніопластики [Текст] /С. І. Саволюк, М. Ю. 

Крестянов, В. М. Лисенко [та ін.] //Клінічна хірургія. – 2016. – № 5. – 

С.22-25. 

 

100. Пахаренко Л. В. 

Передменструальний синдром: патогенез, профілактика та лікування 

[Текст] /Л. В. Пахаренко //Здоровье женщины. – 2016. – № 4. – С.48-51. 

 

101. Педаченко Н. Ю. 

Хронічні аномальні маткові кровотечі та якість життя жінки. Як суттєво 

покращити результат? [Текст] /Н. Ю. Педаченко, Т. М. Тутченко, Р. А. 

Тухтарян //Репродуктивная эндокринология. – 2020. – № 1. – С.14-22. 

 

102. Підлубний В. Л. 

Особливості якості життя та соціального функціонування працівників 

промисловості з органічними непсихотичними психічними розладами 

[Текст] /В. Л. Підлубний //Медицинская психология. – 2015. – т.10, № 3. – 

С.61-65. 

 

103. Підмурняк О. О. 

Оцінка якості життя пацієнтів при малоінвазивних урологічних операціях 

[Текст] /О. О. Підмурняк //Клінічна та експериментальна патологія. – 

2012. – т.ХI, № 4. – С.120-123. 

 

104. Покращення якості життя хворих на рак грудної залози, які отримують 

антрациклінвмісну поліхіміотерапію [Текст] /А. В. Аскольський, Л. А. 

Сивак, Л. А. Шевчук [та ін.] //Клиническая онкология. – 2017. – № 2. – 

С.51-55. 

 

105. Помогайбо К. Г. 

Основні заходи з оптимізації якості життя дітей та підлітків з ожирінням 

[Текст] /К. Г. Помогайбо //Український журнал дитячої ендокринології. – 

2018. – № 1. – С.26-32. 

 



 

27 
 

106. Попович В. І. 

Порушення якості життя хворих на гострий середній отит і можливості 

його корекції [Текст] /В. І. Попович //Современная педиатрия. – 2017. – № 

1. – С.26-33. 

 

107. Порівняльна характеристика якості життя хворих з місцево-

розповсюдженими формами раку молочної залози після проведення 

поліхіміотерапії в системному та внутрішньолімфатичному режимах 

[Текст] /Ю. В. Думанський, О. В. Бондар, О. І. Ткаченко, Є. А. Столярчук 

//Клінічна хірургія. – 2018. – № 9. – С.61-65. 

 

108. Предиктори покращення якості життя у хворих з декомпенсованою 

хронічною серцевою недостатністю [Текст] /Л. Г. Воронков, О. О. Луцак, 

П. М. Бабич [та ін.] //Кровообіг та гемостаз. – 2011. – № 3-4. – С.19-22. 

 

109. Прилипко В. А. 

Задоволеність сферами якості життя населення зони спостереження 

атомної електростанції [Текст] /В. А. Прилипко, Ю. Ю. Озерова //Довкілля 

та здоров'я. – 2018. – № 1. – С.20-25. 

 

110. Прудніков П. М. 

Порівняльні аспекти впливу різних методів лікування генітального 

ендометріозу на якість життя [Текст] /П. М. Прудніков //Здоровье 

женщины. – 2017. – № 9. – С.97-99. 

 

111. Пшук Н. Г. 

Особливості ціннісно-особистісної сфери та якості життя хворих із 

професійною патологією органів дихання та периферичною нервовою 

системою [Текст] /Н. Г. Пшук, О. О. Белов //Вісник наукових досліджень. 

– 2015. – № 4. – С.18. 

 

112. Рождественська А. О. 

Якість життя як індикатор впливу супутньої гіпертонічної хвороби на стан 

здоров'я пацієнтів з неалкогольною жировою хворобою печінки [Текст] 

/А. О. Рождественська //Сучасна гастроентерологія. – 2021. – № 5-6. – 

С.46-54. 

 

113. Романенко В. І. 

Якість життя в пацієнтів із хронічними больовими синдромами 

попереково-крижової локалізації [Текст] /В. І. Романенко //Травма. – 2016. 

– т.17, № 4. – С.86-91. 

 



 

28 
 

114. Ротація протеза молочної залози та якість життя пацієнток після 

аугментаційної мамопластики [Текст] /В. Г. Мішалов, О. І. Захарцева, В. 

В. Храпач, Л. Ю. Маркулан //Серце і судини. – 2018. – № 2. – С.54-59. 

 

115. Савіцька Ю. В. 

Зв'язок структурно-функціональних параметрів серця пацієнтів із 

систолічною хронічною серцевою недостатністю з рівнем якості життя за 

MHFLQ [Текст] /Ю. В. Савіцька //Клінічна та експериментальна 

патологія. – 2016. – т.XV, № 3. – С.83-88. 

 

116. Саволюк С. І. 

Оцінка якості життя хворих похилого та старечого віку після 

мініінвазивних оперативних втручань з приводу гострого калькульозного 

холециститу та холедохолітіазу [Текст] /С. І. Саволюк, Б. В. Свиридюк, О. 

В. Іванько //Клінічна хірургія. – 2018. – № 9. – С.15-18. 

 

117. Савченко І. П. 

Вивчення тривожно-депресивних розладів та оцінка якості життя у хворих 

на тиреопатію [Текст] /І. П. Савченко, М. В. Степова, Л. М. Мазур 

//Медсестринство. – 2019. – № 1. – С.24-26. 

 

118. Савчук Р. В. 

Якість життя пацієнтів після цистектомії як основний орієнтир вибору 

методу деривації сечі [Текст] /Р. В. Савчук, Ф. І. Костєв, С. В. Головко 

//Клінічна хірургія. – 2019. – т.86, № 7. – С.53-56. 

 

119. Самура Б. Б. 

Вплив лікування лімфоми Ходжкіна на якість життя :результати 3-річного 

проспективного дослідження [Текст] /Б. Б. Самура //Актуальні питання 

фармацевтичної і медичної науки та практики. – 2017. – № 2. – С.196-200. 

 

120. Свінціцький А. С. 

Особливості психологічного статусу та якості життя пацієнтів із 

неерозивною формою гастроезофагеальної рефлюксної хвороби [Текст] 

/А. С. Свінціцький, Н. О. Бондаренко, І. В. Корендович //Практикуючий 

лікар. – 2016. – № 4. – С.42-46. 

 

121. Сидоренко А. Ю. 

Психосоціальні предиктори якості життя підлітків із уродженими вадами 

серця [Текст] /А. Ю. Сидоренко //Вісник наукових досліджень. – 2016. – 

№ 4. – С.9-12. 

 



 

29 
 

122. Синоверська О. Б. 

Рекурентні гострі респіраторні захворювання у дітей та їхній вплив на 

якість життя [Текст] /О. Б. Синоверська, Х. О. Лазуркевич //Клінічна 

імунологія, алергологія, інфектологія. – 2021. – № 2. – С.64. – матеріали 

IX Міжнародної науково-практичної конференції алергологів 

Слобожанщини "Актуальні питання виявлення і лікування алергічних 

захворювань" [м. Харків, 9 квітня 2021р.]. 

 

123. Сичов О. С. 

Валідація опитувальника якості життя HeartQol у пацієнтів з фібриляцією 

- тріпотінням передсердь неклапанного походження [Текст] /О. С. Сичов, 

А. О. Бородай, Е. С. Бородай //Український кардіологічний журнал. – 

2017. – № 3. – С.51-57. 

 

124. Сірчак Є. С. 

Динаміка показників психологічного статусу та якості життя у пацієнтів з 

цукровим діабетом 2 типу та хронічним гастритом до та після лікування 

[Текст] /Є. С. Сірчак, С. В. Пацкун //Галицький лікарський вісник. – 2020. 

– т.27, № 1. – С.13-17. 

 

125. Слободенюк К. М. 

Оцінка якості життя паліативних пацієнтів Одеського обласного центру 

соціально значущих хвороб за системою EuroQol -5D-5L [Текст] /К. М. 

Слободенюк, А. О. Боб, Н. О. Єрмакова //Медсестринство. – 2018. – № 4. – 

С.26-28. 

 

126. Станіславчук М. А. 

Крос-культуральна адаптація та валідизація україномовної версії GOUT 

IMPACT SCALE [Текст] /М. А. Станіславчук, І. В. Орлова, І. П. Гунько 

//Український ревматологічний журнал. – 2017. – № 4. – С.42-46. 

 

127. Тихонова Т. М. 

Якість життя хворих на цукровий діабет: чинники впливу та шляхи 

корекції [Текст] /Т. М. Тихонова, Ю. М. Смілка, О. О. Хижняк //Проблеми 

ендокринної патології. – 2018. – № 4. – С.103-109. 

 

128. Ткачук О. Ю. 

Оцінка якості життя у жінок, хворих на цукровий діабет 1 типу з 

урогенітальною формою діабетичної автономної нейропатії [Текст] /О. Ю. 

Ткачук //Проблеми ендокринної патології. – 2017. – № 2. – С.43-48. 

 



 

30 
 

129. Тривалість життя та смертність від вікзалежної патології в країнах 

Європи: зв'язок з індексом якості життя [Текст] /В. П. Войтенко, А. В. 

Писарук, М. В. Кошель, Л. В. Мєхова //Проблемы старения и долголетия. 

– 2016. – т.25, № 4. – С.585-594. 

 

130. Тудай В. М. 

Визначення рівня якості життя як інтегрального показника ефективності 

комплексного лікування вагітних із синдромом подразненого кишечнику 

[Текст] /В. М. Тудай, А. Ю. Лиманська, Ю. В. Давидова //Перинатология и 

педиатрия. – 2016. – № 1. – С.51-54. 

 

131. Федоренко О. Є. 

Моніторинг самооцінки медичними працівниками якості життя під час 

пандемії гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2, у 2020 р. [Текст] /О. Є. Федоренко, К. В. Коляденко 

//Український журнал дерматології венерології косметології. – 2021. – № 

4. – С.33-43. 

 

132. Федоренко О. Є. 

Оцінка якості життя у пацієнтів з дерматологічною патологією, лікарів та 

студентів-медиків вумовах карантину, зумовленого пандемією COVID-19 

[Текст] /О. Є. Федоренко, К. В. Коляденко //Український журнал 

дерматології венерології косметології. – 2020. – № 3. – С.21-28. 

 

133. Федорова Д. М. 

Аналіз використання методу анкетування у дослідженні епідеміології 

стресового нетримання сечі у жінок: вплив на якість життя [Текст] /Д. М. 

Федорова //Здоровье женщины. – 2020. – № 5-6. – С.80-83. 

 

134. Хайнке Д. П. 

Успішні маркетингові стратегії для імплантологів. Якість життя в 

компанії-управління стратегіями. Успішне спілкування-як відрізнити 

правду від брехні [Текст] /Д. П. Хайнке //Імплантологія. Пародонтологія. 

Остеологія. – 2020. – № 3-4. – С.12-13. 

 

135. Хайнке Д. П. 

Якість життя в компанії -управління стратегією [Текст] /Д. П. Хайнке 

//Імплантологія. Пародонтологія. Остеологія. – 2020. – № 3-4. – С.10-11. 

 

136. Цапенко Ю. П. 

Порівняльна характеристика якості життя та стану здоров’я хворих за 

різних типів туберкульозу легень [Текст] /Ю. П. Цапенко //Туберкульоз, 

легеневі хвороби, ВІЛ-інфекція. – 2012. – № 2. – С.36-40. 

 



 

31 
 

137. Чернега Н. В. 

Визначення якості життя дітей, хворих на хронічний вірусний гепатит В 

та цироз печінки [Текст] /Н. В. Чернега, М. Ф. Денисова //Перинатология 

и педиатрия. – 2011. – № 2. – С.56-58. 

 

138. Школьник В. М. 

Сучасні можливості оцінювання функціонування та якості життя у хворих 

із віддаленими наслідками закритої черепно-мозкової травми [Текст] /В. 

М. Школьник, Г. Д. Фесенко //Міжнародний неврологічний журнал. – 

2016. – № 8. – С.102-108. 

 

139. Шкорботун В. О. 

Стан нюхової функції та її вплив на якість життя пацієнтів залежно від 

порушення прохідності носових ходів [Текст] /В. О. Шкорботун, М. О. 

Овсієнко //Український медичний часопис. – 2022. – № 1-2. – С.58-60. 

 

140. Юсупалієва М. М. 

Якість життя хворих на хронічне обструктивне захворювання легень за 

наявності коморбідної артеріальної гіпертензії [Текст] /М. М. Юсупалієва 

//Туберкульоз, легеневі хвороби, ВІЛ-інфекція. – 2015. – № 4. – С.117-120. 

 

141. Якість життя пацієнтів з коморбідним перебігом артеріальної гіпертензії 

та цукрового діабету в перименопаузі [Текст] /К. О. Волошинська, С. М. 

Ковальчук, М. В. Ковальчук [та ін.] //Клінічна та експериментальна 

патологія. – 2020. – т.XIX, № 1. – С.38-44. 

 

142. Якість життя пацієнтів після перенесеного мозкового інсульту [Текст] /О. 

Р. Пулик, В. М. Різак, Б. В. Дикий [та ін.] //Клінічна та експериментальна 

патологія. – 2012. – т.ХI, № 4. – С.128-133. 

 

143. Якість життя хворих після артроскопічного лікування з приводу 

початкових стадій коксартрозу [Текст] /В. Г. Луцишин, А. В. Калашніков, 

О. В. Майко, В. М. Майко //Травма. – 2017. – т.18, № 4. – С.48-53. 

 

144. Якість життя хворих після низьких передніх резекцій прямої кишки з 

формуванням штучних резервуарів [Текст] /О. М. Шевченко, В. М. 

Лихман, А. О. Меркулов [та ін.] //Харківська хірургічна школа. – 2016. – 

№ 2. – С.156-159. 

 

145. Якість життя як одна зі складових оптимізації надання медичної допомоги 

хворим на рак легенів [Текст] /В. А. Огнєв, А. М. Зінчук, О. Г. Зінчук, Л. 

Ф. Уразова //Сімейна медицина. – 2014. – № 5. – С.164-167. 

 



 

32 
 

146. Якість життя, що пов'язана зі здоров'ям учнів базової школи за умов 

обмеженої фізичної та соціальної активності [Текст] /Г. М. Даниленко, Ж. 

В. Сотнікова-Мелешкіна, Н. І. Шкурапет, Н. Г. Міхановська //Вісник 

соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2020. – № 3. – 

С.28-33. 

 

147. Ярко Н. Б. 

Оптимізація фармацевтичної допомоги при реалізації виробів медичного 

призначення як фактор покращення системи якості життя [Текст] /Н. Б. 

Ярко, П.-І.П. Міненко //Фармацевтичний часопис. – 2012. – № 3. – С.105-

107. 

 

148. Яцина О. І. 

Якість життя жінок в її взаємозв'язку із поширеністю розладів 

сечовипускання в Україні [Текст] /О. І. Яцина //Урологія. – 2018. – № 4. – 

C.17-23. 

 

 


